



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais  
Campus Pirapora

EDITAL Nº. 60, DE 30 DE OUTUBRO DE 2017

[DIGITE AQUI O OBJETO DO EDITAL]

## ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL – ANO 2017

### RETIFICAÇÃO II

**O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS, CAMPUS PIRAPORA**, por intermédio de seu Diretor-Geral Substituto, Fábio Ferreira Pinto, nomeado pela Portaria n.º 1037, de 27 de setembro de 2017, publicada no Diário Oficial da União em 28 de setembro de 2017, usando das atribuições legais que lhe são conferidas pelo art. 13, da Lei n.º 11.892, de 29/12/2008, pelo art. 23 do Estatuto do IFNMG, publicado no Diário Oficial da União em 21 de agosto de 2009 e pelo § 6º do art. 82 do Regimento Geral do IFNMG, publicado no Diário Oficial da União e da Coordenadora do Coordenadoria de Assuntos Estudantis e Comunitários, nomeada pela Portaria n.º 938 de 06 de setembro de 2017, tornam público a **Retificação II do Edital 58 de 06 de outubro de 2017** do processo seletivo para a concessão de auxílios do **Programa de Assistência e Apoio aos Estudantes 2017**, observadas as normas e instruções estabelecidas neste Edital.

**Onde se lê:**

#### 9. DO CRONOGRAMA DE SELEÇÃO

Item	Data
Abertura do edital	06/10/17
Recurso ao edital	09/10/17
Resultado de recurso interposto contra o edital	10/10/17
Período para preenchimento do questionário online	10 a 19/10/17
Entrega da documentação – Prazo para entrega da	10 a 10/10/17

documentação.	10 a 19/10/17
Análise dos documentos	23 a 25/10/17
Divulgação da lista dos estudantes com inscrições deferidas e indeferidas	26/10/17
Data para recurso contra análise documental	27/10/217
Resultado do recurso contra análise documental	30/10/17
Divulgação dos dias e horários de entrevistas	30/10/17
Realização das Entrevistas	31/10/17 a 08/11/17
Resultado Preliminar	09/11/17
Recursos ao Resultado Preliminar	10/11/17
Resultado do recurso interposto contra Resultado Preliminar	13/11/17
Resultado Final	13/11/17
Período de assinatura do Termo de Compromisso e Adesão	13/11/17 e 14/11/17

Observação: Caso haja grande número de candidatos inscritos, o cronograma poderá ser alterado.

**Leia-se:**

## **9. DO CRONOGRAMA DE SELEÇÃO**

<b>Item</b>	<b>Data</b>
Abertura do edital	06/10/17
Recurso ao edital	09/10/17
Resultado de recurso interposto contra o edital	10/10/17
Período para preenchimento do questionário online	10 a 19/10/17
Entrega da documentação – Prazo para entrega da documentação.	10 a 19/10/17
Análise dos documentos	23 a 25/10/17

Divulgação da lista dos estudantes com inscrições deferidas e indeferidas	26/10/17
Data para recurso contra análise documental	27/10/217
Resultado do recurso contra análise documental	30/10/17
Divulgação dos dias e horários de entrevistas	<b>31/10/2017</b>
Realização das Entrevistas	<b>01 a 10/11/2017</b>
Resultado Preliminar	<b>13/11/2017</b>
Recursos ao Resultado Preliminar	<b>14/11/2017</b>
Resultado do recurso interposto contra Resultado Preliminar	<b>16/11/2017</b>
Resultado Final	<b>17/11/2017</b>
Período de assinatura do Termo de Compromisso e Adesão	<b>17/11/2017</b> a <b>22/11/2017</b>

**Os demais itens do edital permanecem inalterados.**

Pirapora/MG, 30 de outubro de 2017.

**Fábio Ferreira Pinto**

**Diretor Geral Substituto - IFNMG Campus Pirapora**



Documento assinado eletronicamente por **Fabio Ferreira Pinto, Diretor(a) Geral Substituto(a)**, em 31/10/2017, às 09:09, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.ifnmg.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.ifnmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0034208** e o código CRC **EA4BC50B**.